青草地

地球母亲写给儿女们的一封信

新华路小学五(2)班 刘滨

班级的变化

开源路小学六(6)班 袁梓杰

新学期,我们的班级在不断 变化,最大的变化是在国庆节后, 教室的环境越来越美,我们也越 来越文明。

先说教室环境。教室四面墙 上多了几条含有中华传统文化"孝 道"等字样的国学标语,标语下方 是"小作者园地","小作者园地"里 是我们在平顶山晚报鹰城校园上 发表的作文。教室后墙黑板报的 两边是我们班的绘画展和书法 展,黑板报的下方整整齐齐摆放 着我们带来的绿意盎然的植物。

再来说说我们的变化。梅老 师除了在我们十月份举行的主题 为"文明礼仪伴我行"的班队会 上,教育我们要讲文明懂礼貌以 外,平时也经常教育我们把文明 牢记心中,为平顶山创建文明城 市尽一分力。不知不觉中,我们 班级说脏话的现象少了很多,同 学们的言行举止更规范更礼貌, 都能做到保护环境从自己做起。

这就是班级的变化,我们人 人争做"讲文明知礼仪"的天使。

(指导老师:梅剑祯)

·场有意义的 拔河比赛

新华路小学四(7)班 王艺博

今天,我们学校举行了一年 一度的运动会。比赛项目有踢足 球、双人绑腿跑、双人背夹球,还 有拔河比赛。老师选了20名同 学参加拔河比赛,我就是其中-员,没有选中的同学当啦啦队。

今天的太阳格外红,火辣辣 的,像是给我们加油助威一样。 操场上人山人海,比赛很激烈地 进行着。看着运动员们个个都涨 红了脸,铆足了劲儿,我们也不甘 示弱,我和队友们互相打气,争取 拿冠军。老师为我们细心讲解拔 河时的注意事项。

很快,拔河比赛轮到我们班 了,我们先和四(6)班比。只听 教练一声令下,双方就进入了紧 张的"战斗"中。我们憋足了气, 弓着腰,弯着腿,使出了吃奶的力 气使劲往后拉绳子,绳子一会儿 跑到对面的方向,一会又跑到我 们这边的方向,就像一条俩头的 蛇一样。突然,有一头觉得另一 头的选择是对的,于是蛇就跟着 慢慢像另一头跑去……耶! 我们 赢了,同学们高兴地抱在一起欢

接下来我们又和四(2)班 比。四(2)班同学一上场,我们就 傻眼了,因为他们都又高又壮,个 个像威武的将军。但是我们也不 灰心,使出全身力气,浑身都出汗 了,后来几乎坚持不下去了。旁 边的啦啦队也一个劲地喊:"加 油!加油!"可还没用,对方的力 气实在太大了,绳子乖乖地向四 (2)班跑去。这次,我们输了。

我们虽然没有得冠军,但也 不灰心不气馁,友谊第一比赛第二 嘛。失败了也没关系,老师说过 "失败是成功之母"。不经历风雨 怎能见彩虹,没有人能随随便便成 (指导老师:张慧霞) 亲爱的儿女们:

你们好!

我是你们的母亲地球。一直 有个问题困扰着我:为什么我不 再像以前那样穿着美丽的衣裳, 过着神仙似的生活了? 为什么我 现在像一个乞丐一样穿着破破烂 烂的衣裳,每天都被其他的星球 嘲笑?

终于到了!终于到了! 环保 大会终于到了! 我竖起了耳朵, 仔细地倾听着。

森林兄弟挺直了腰杆,抢先 说道:"人类真坏,他们不停地砍 伐我们。要是人类有规律地利用 我们,我们可以防止水土流失,净 化空气,美化环境,留住小鸟,为 人类做任何我们能做到的环保事 ₩."

水妈妈连忙说道:"人类不但 不节约用水,还不停地排放污水、 扔垃圾污染我们。最近太湖、巢 湖都出现了大面积的蓝藻呢!"

小鱼也游出水面,一个个七 嘴八舌地说:"水妈妈说得对,人 类再这样下去,我们就活不下去 了。"

小燕子也飞了过来,可怜地 说:"唉!人类不停地扩建工厂 而且房顶上总有一个大大的烟 囱。烟囱里不停地冒出黑烟,不 仅污染环境,模糊了我们的视线, 还熏死人了。我刚才就经过了 个工厂,咳咳……"

烟爷爷一下子冒了出来,忙对 小燕子说:"孩子,对不起,我本来 是想在家里好好待着的,可人类不 停地赶我,我只能服从命令。'

北极熊大哥说:"人类不停地 排放出热量,冰川不断地融化,我 们的生存环境越来越糟糕,这样 下去我们还能生活吗?"

所有被伤害的动植物都大声 疾呼:"人类呀!只要你们为我们 创造一个美好的环境,我们就会 给你们一个美好的世界!"

我全听到了! 我全听到了。 我的儿女们,你们听到了吗?如 果你们再这样下去的话,不久的 将来,我们都会消失的。孩子们, 醒醒吧! 大家现在就开始行动起 来吧! 一起努力保护这个美好的 世界吧!

你们的母亲:地球

(指导老师:宋勇华)



雷锋小学六(5)班王紫轩 作品

·颗牙齿的心里话

湛河区实验小学二(3)班 李卓宸

我是一颗牙齿,身穿洁白如 雪的衣服,有二十个兄弟姐妹,开 开心心地待在小主人的嘴里。我 每天早上和晚上要各洗一次澡, 还会有各种各样的蔬菜、水果、 肉、零食等来我家做客。我最喜 欢蔬菜,最不喜欢零食,特别是甜 食,它们粘在我身上的时候就像 孙悟空被压在五行山下一样,浑 身难受。

但是最近小主人开始吃很多 很多千奇百怪的甜食,还有冰激 凌,我家里冷得像冰窖,而且每天 早晚也不给我洗澡了。我们兄弟 姐妹的衣服变得越来越黄,后来 渐渐变成了黑色。我多想让牙刷 哥哥帮帮我们,但是,小主人每天 刷牙,刷一下就不刷了。终于有 一天,我的肚子开始疼,小主人捂 住我,去找他的妈妈。妈妈带小

主人去医院,医生拿着刀子钻我 的身体,我疼得就像被火烧一样。

不过,令人想不到的是,从那 天开始,小主人又开始好好刷牙 了。我身上的细菌越来越少,我 的衣服又跟从前一样白了。小朋 友们,一定要少吃甜食,好好刷 牙,早晚两次,刷够两分钟,要记 住哦!

(指导老师:李明丽)

班级大扫除

平马路小学四(2)班 吕昊轩

为了让我们拥有一个明亮整 洁的学习环境,星期五下午,方老 师组织我们进行了一次班级大扫

方老师把同学分成四个"战 斗"小组。随着老师一声令下,同 学们斗志昂扬地投入到这场大扫 除的"战役"中,有的扫地,有的拖 地,有的擦玻璃……瞧!同学们 干得热火朝天。

而我呢?是负责擦玻璃的。 我拿起抹布放进水桶里浸湿,再 拧掉一些水,开始擦。可没想到, 灰尘不但没有乖乖地被我擦掉,

反而沾得玻璃上到处都是,玻璃 变成了一张大花脸。同学们看到 笑着说:"你不是在擦玻璃,而是 在玻璃上画脸谱。"我不服气地 说:"等着瞧吧,等会儿我会让大 花脸变成一面镜子。"

于是,我又把抹布在水桶里 洗净、拧干,再次擦拭,就这样反 复擦拭两遍后,玻璃比之前变得 干净通透不少,但还有一些水 渍。我想起妈妈擦玻璃水渍时会 用报纸,于是向老师要了些报 纸。我两手各拿一张报纸,里应 外合,双手有节奏地来回移动,好 像是汽车上的雨刷器。角落里不 好擦的地方,我就凑近用力呵几 口气,再用报纸给擦掉。玻璃在 我细心地擦拭下变得像镜子一样 干净。窗户框也被我擦拭得像换 上了一件崭新的外衣。虽然累得 手酸,但看着自己的劳动成果,我 开心地笑了。

教室在同学们齐心协力打扫 后变得窗明几净。阳光从窗户斜 射进来,照到同学们身上、脸上, 同学们都洋溢着笑容。我们在舒 适、明亮、整洁的环境里学习既快 乐又幸福。 (指导老师:方小平)

有趣的捉迷藏

建东小学四(1)班 马若涵

星期天早上,一阵砰砰的敲 门声把我从睡梦中惊醒,这么早, 是谁呀?我纳闷地打开门一看, 原来是我的朋友们。"我们一起去 捉迷藏吧。"他们向我发出了邀 请,我点点头,爽快地答应了。

我们到了宽阔的广场,这里 有茂盛的花草树木,花儿散发着 阵阵清香,真是个玩捉迷藏的好 地方。"现在石头、剪刀、布,谁输 了就当眼儿,数30个数的时间藏 身,怎么样?"我提议,大家都表示 同意,同时脸上都有了紧张的表 情。只有一位哥哥不害怕,还有 点小得意,结果还就是他输了,哈

游戏正式开始,大家纷纷去 找藏身的地方,有的躲到灌木丛 中,有的躲到汽车后面,还有的藏 在乒乓球桌下面,而我却还"露宿 街头",没有地方藏身。我想躲到 灌木丛里,但里面已经藏了三四 个人了,我一去他们就瞪着我,对 我横眉冷眼,把我给推了出来。 眼看时间快到了,我急得像热锅 上的蚂蚁。这时,我突然发现广 场边上有一块广告牌,于是急忙 躲在了后面。

"3、2、1,时间到!"那个当眼 儿的哥哥开始到处寻找起来。他 走到灌木丛边,看到树木动了一 下,却假装没看见,里面的人沉不 住气,竟然被他给逗笑了,结果被 乖乖地揪了出来。随后,这个哥 哥接二连三地把人找了出来,大 家都笑得肚子疼。我是最后一个 被找出来的,大家都在为我鼓掌, 我十分开心。

真是个快乐的周末啊!

走进甘蔗园

建东小学二(7)班 苑鸿潮

星期六下午,我和妈妈一起 来到曹镇参加晚报组织的小记者 砍甘蔗活动。

来到甘蔗园,首先看到的是 大片甘蔗林沐浴在冬日的阳光 中,像一群酣睡的少女,像一排排 保卫祖国的士兵。微风吹来,绿 油油的叶子翩翩起舞。我看到许 多家庭已经在甘蔗园里砍甘蔗 了,我快速跑到老师那里签到、排 队,等待入园的口令。在等待的 时候,我听到老师说:"同学们要 仔细观察甘蔗的形态,每个家庭 可以砍5根甘蔗。"老师一声令 下,我大喊道:"冲呀!"然后冲进 了甘蔗园。

进了甘蔗园,觉得甘蔗与平 时见到的不一样,它们的皮有的 是紫色,有的是青色,而且非常 高,比爸爸妈妈还要高。我仔细 数了数,有的十二节、有的十三 节。另外,这儿的土非常松软,有 的甘蔗根露了出来,像一个个小 爪子似的。妈妈挑选甘蔗后我就 负责使劲拔,在我们一家的通力 合作下,终于完成了任务。

今天我非常开心,近距离观 察了甘蔗,学到了好多书本上没 有的知识。